

# 2米眼镜蛇窜入小区地下车库 海口消防员成功抓捕



扫码看视频

南国都市报4月21日讯(记者 姚皓 实习生 王麒舒 通讯员 李志明)4月21日,海口市秀英区华侨城曦海岸一期4栋负一层地下车库有蛇出没。  
当天03时34分,海口119指挥中心接到群众报警后立即调派西海岸消防站1辆抢险车,7名消防救援人员赶赴处置。  
现场是在负一层地下车库电梯旁灭火箱里面,蜷缩着一条眼镜蛇,约2米

长。消防指挥员命令:3名战斗员穿戴好防护装具后利用捕蛇器进行抓捕。04时01分,蛇被抓到后,及时联系野生动物保护协会进行移交,并确认现场无安全隐患后,消防力量撤回。  
消防提醒,在生活中遇到蛇时,切勿贸然采取抓捕驱赶行为,应保持镇定,并立即与蛇拉开距离,逃到安全距离后拨打119向消防部门寻求帮助。



消防捕蛇。通讯员供图

## 海南环岛高速定安龙湖附近路段 一头猪在高速路上乱跑 交警及时处置排除安全隐患



从小货车上掉下的活猪在路面上跑动。(报料者供图)

南国都市报4月21日讯(记者 王康景)4月21日,有网友报料称,环岛高速公路定安县龙湖镇附近路段,有一辆小货车不知何故撞上了护栏,导致车辆后方的挡板被甩开,底部出现变形,有一只猪掉落在高速路上,在路上跑动,带来交通安全隐患。  
对此,定安交警部门介绍称,由于

天气较热,事故车辆在行驶中出现了爆胎情况,车辆失控撞上了路边的护栏,但好在车上人员没有伤亡。  
“当时车上载有3只活猪,我们交警接到报警后就赶到现场,帮助车主及时抓住了掉落在路面的猪,并协调车辆将现场事故车拖离,及时排除了交通安全隐患。”定安县交警部门人员说。

## 领航鲸“海棠”目前健康状况良好 或将在五月放生

南国都市报4月21日讯(记者 胡丽齐)4月20日,记者从三亚海昌梦幻海洋不夜城发布的《关于搁浅领航鲸救助进展的公告》中获悉,今年一月搁浅三亚的领航鲸“海棠”目前健康状况良好,近期将对其再进行一次医疗体检,并会同政府主管部门以及专家到现场对检测结果和恢复情况进行评估,如果达到放生标准,计划五月份组织放生。  
据悉,今年1月在三亚市农业农村局,海棠区农业农村局,蓝丝带协会,三亚海昌生物保育及相关志愿者共同协助努力下,成功对一头搁浅的领航鲸进行救助,救助初期领航鲸无法自主保持平衡,体表多处明显外伤,通过进行B超、胃镜、血液、微生物培养等相关检查,发现领航鲸肺部存在感染,肝、肾功能存在异常。针对以上问题现场采取了灌胃、输液、护肝和

消炎等紧急医疗措施。  
经过半个多月的治疗,领航鲸血液指标、外伤、体力均明显好转,为让其有更大的水体环境进行恢复,于是转移至室外大池进行进一步调养。医疗团队针对肺部感染、贫血、消化道等问题进行巩固治疗。救助进入到二月份,领航鲸游动姿态有所改善,展现出明显的方向感。三月,根据领航鲸的健康状况及血检情况,停用了抗生素等部分治疗药物,以营养补充和补气血的药物投喂为主。  
截至目前,领航鲸健康状况良好,保育人员24小时轮班看护并观察呼吸情况。保育员每天喂食领航鲸12kg,近期将对领航鲸再进行一次医疗体检,并会同政府主管部门以及专家到现场对检测结果和恢复情况进行评估,如果达到放生标准,计划五月份组织放生。

### 新闻追踪 《男子街头手持升降杆见车就砸 4名外卖小哥联手制服》

## 龙华区多个部门慰问热心市民和骑手

南国都市报4月21日讯(记者 党朝峰 实习生 余振涛)4月18日晚上,在海口玉沙路和国贸路交叉的十字路口,一名疑似患精神疾病的男子赤裸上身,手拿升降杆,对路边的车辆及行人疯狂打砸。面对这样的情况,4名外卖小哥和1名热心市民挺身而出,在报警后一齐上前制服了该男子,防止了事态恶化。  
4月21日上午,龙华区委宣传部、区委政法委、金贸街道办事处等相关单位对骑手吴佳兴、马祥轩、周国斌、王代钦以及热心市民吕龙进行慰问,为他们送上了鲜花、果篮以及现金奖励,以表彰他们在面对危险时的勇敢举措。  
热心市民吕龙表示,作为一个土生土长的海南人,在力所能及的范围内面对暴力打砸挺身而出是他应尽的责任。吕龙是事发地附近的一名电动车维修店的店主,当晚,正是他第一时间报警,并



见义勇为的市民和骑手。记者 汪承贤 摄  
且鼓励大家一起上,制服嫌疑人。  
骑手马祥轩在慰问仪式中显得比较腼腆,体型宽大的他面对镜头总是

## 女孩上学时走失 海口公交人 爱心接力送回

南国都市报4月21日讯(记者 王小畅 通讯员 张磊)4月17日早上,海口市民卢女士送女儿小童(化名)上学,刚一下楼,小童便走失了。  
监控显示,17日11时45分,冯发乾从省中医院江东院区发车运营往宜欣广场,行驶到一学校站点时,小童独自一人穿着校服,背着书包上车。由于沟通不畅,冯发乾决定将小童带回调度室,再想办法寻找家属。  
回到调度室后,冯发乾立即将情况上报队管员。调度室工作人员看到小童身上的校服,想起有朋友在该校就职,便设法联系小童所在班级和校长。几分钟后,灵山派出所民警将小童带回派出所。收到学校通知的卢女士,也于当天下午前往派出所顺利接回孩子,并对所有好心人表示感谢。